



Kurz-Protokoll der FK-Sitzung vom 25.06.2023

| | |
|---------------------|--|
| Anwesend | Nadin Meier (NM), Monica Burla (MoB), Michelle Burla (MiB), Susanne Walter-Vetter (SW), Jessica Peter (JP) |
| Entschuldigt | - |
| Ort | Aesch |
| Beginn | 11:00 |
| Verfasser | Nadin Meier |

1. **Begrüssung**
NM begrüsst alle
2. **Protokoll (Besprechung letztes Protokoll)**
Letztes Protokoll genehmigt
3. **Bericht aus dem Vorstand**
NM berichtet aus dem Vorstand.
4. **Freizeit-Reiter-Stammtisch 30.07.2023**
Der Freizeitreiter-Stammtisch wird organisiert.
Verantwortlichkeiten werden verteilt.
5. **Stjörnu-Reið**
Organisation wird thematisiert.
6. **Junge-Reiter-Tag**
Organisation wird thematisiert.
Findet am 04.11.2023 statt.
Der diesjährige Junge-Reiter-Tag wird eine Kombination aus Reitunterricht auf einem Reitsimulator und einer Besichtigung eines Pferde-Reha-Centrums sein.
7. **Winterseminar**
Pendenzen werden besprochen.
Weitere Ideen werden gesammelt.
8. **SwissMót / SwissMót Family**
OK des SwissMót wird aufgelöst.
Die Homepage wird gekündigt.
9. **FEIF / International**
Youth-Cup 2024 in der Schweiz wird thematisiert.
10. **Jugendarbeit**
Instagram:
Weiterführung des Instagram-Accounts «ipvchjungereiter» wird besprochen.

Instagram-Storys-Turnier:
Ein kleines Geschenk als Dankeschön an die 2 «rasenden» Reporterinnen wird thematisiert und genehmigt.



Youth-Camp wird thematisiert.
Es ist alles für eine gelungene Durchführung organisiert.

Zusammenarbeit Jugendverantwortliche wird thematisiert.

11. Magazin

Organisation der Gestaltung der Seiten im Magazin wird thematisiert und verteilt.

12. Pendenzen / To Do

-

13. Termine

Nächste Sitzung: 20.07.2023; 19:00 Uhr; online

Veranstaltungen:

30.07.2023 Freizeit-Reiter-Stammtisch

22.10.2023 Stjörnu-Reið